

一件事一次办，政务服务更便民

太白湖新区推行“高效办成一件事”，营商环境再优化

详见C02版

欢乐 开园

9月2日，太白湖新区太白春晖幼教纯水岸园、太白春晖幼教太白国风园正式开园。家长们对两所公办托育一体园环境和教育理念赞不绝口，这是太白湖新教育资源扩充的积极举措，同时为适龄学前儿童提供优质的教育资源。
李彦霏 孔媛媛 济宁报道

C03 重点



闲置房微改造 居民有了活动室

C04 家园

校企面对面 拓岗位促就业

C04 家园

新学期开好局，新起点起好步

太白湖新区教育分局召开2024年秋季开学工作会议

8月28日，太白湖新区教育分局召开2024年秋季开学工作会议。

会上，局党委对秋季开学专项督导、校园安全督查、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作进行安排部署，5名学校代表结合自身工作实际作表态发言，区教育局负责人与学校负责人共同签订《安全责任书》。

会议对全区教育系统学习贯彻工作提出明确要求。会议强调，各科室、各学校，要以“党建+业务”为突破口切实推动党建与教育的互融共促，以高质量党建引领教育事业高质量发展。

会议强调，全区教育系统要提振精神、凝聚共识，将思维与行动聚焦于新学期的各项任务上。各科室、各学校要以高度的责任感和使命感，全力做好课程开设、师资配备、双减落实、条件保障等各

项准备工作，全面开展消防安全、校舍安全、校车安全、食品安全及校园周边治理等专项排查整治，确保新学期开好局、起好步。会议梳理盘点了上半年工作，深入分析当前形势，并就下一步建强德智体美劳融合育人体系、优质均衡的基本公共教育服务体系、新时代教师队伍建体系、现代化教育治理体系、校园安全风险防控体系等工作进行安排部署。

(通讯员 付开营)



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

一周速读

◎8月30日，太白湖新区召开方特东方欲晓项目运营保障工作会议，进一步提升项目运营水平，为游客提供更加优质、安全、舒适的游乐体验。区党工委书记钟强主持会议并讲话，区领导马磊及区属相关部门负责人参加会议。

◎8月31日，太白湖新区举行秋季高质量发展重大项目建设推进会，动员全区上下拼搏实干、奋勇争先，全力抓项目、强产业、稳增长，以高质量项目支撑高质量发展，奋力开创全区高质量发展新局面。区党工委书记钟强出席会议并讲话；区党工委、管委会领导同志，石桥镇、许庄街道党政主要负责同志，区属各部门、单位主要负责同志以及区相关企业代表参加会议。

◎8月31日，全区“四上”企业升规纳统推进会议召开，分析当前升规纳统工作面临的形势，动员各有关部门咬定目标、压实责任、加压奋进、聚力突破，推动升规纳统工作实现新突破，为经济增长提供持续有力支撑。区党工委书记钟强出席会议并讲话；区党工委委员、管委会副主任李建中，镇街及相关区属部门负责人参加会议。会议通报了全区“四上”企业升规纳统工作情况，相关部门作了发言。